

Федоркины вечёрки



23 октября наш 3 «Б» класс побывал в краеведческом музее на народном празднике «Федоркины вечёрки». Праздник «Федоркины вечёрки» назван в честь Феодоры Александрийской, проживавшей в конце 5 века.

С 24 сентября начинается поздняя осень - длинные вечера! Вечерами народ запасает впрок на зиму припасы с огорода - квасит капусту с яблоками и другими овощами!

Длинными вечерами, под шутки да прибаутки, время коротали!

Вот и нам удалось окунуться в те далекие времена. Мы пели и танцевали. Рубили капусту, квасили её на зиму, шутили и смеялись. Оказывается, такие мероприятия назывались «Капустниками».



Собираясь на вечёрки,
Не забудьте на закорки.
Взять капусты с собой впрок,
Луку, репу и чеснок.